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	О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Правительства Сахалинской области



Данный проект постановления Правительства Сахалинской области разработан министерством образования Сахалинской области (далее – проект, министерство) с целью повышения размеров родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных образовательных организациях Сахалинской области и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования с 01.01.2023 года для обеспечения полноценным здоровым питанием дошкольников, в связи с ростом цен на продукты питания (далее - размер родительской платы).
Проектом постановления предлагается внести изменения в следующие нормативные правовые акты Сахалинской области:
- постановление Правительства Сахалинской области от 15.03.2016 № 107 «Об утверждении максимального размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования и осуществляющих присмотр и уход за детьми» (далее – постановление № 107);
- постановление Правительства Сахалинской области от 22.02.2019 № 78 «Об установлении среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных образовательных организациях Сахалинской области и муниципальных образовательных организациях и утверждении положения о порядке обращения граждан за компенсацией части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных образовательных организациях Сахалинской области и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, и о порядке ее предоставления» (далее – постановление № 78).
Установленные размеры родительской платы не пересматривались с момента их утверждения.
Новые размеры родительской платы рассчитаны исходя среднесуточных наборов пищевой продукции (минимальных) для питания детей до 7 лет, утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020 № 32 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», и рекомендуемого предельного уровня закупочных цен на товары продовольственной группы со сроком поставки на 2022 год от 03.03.2022 года дифференцированно по муниципальным образованиям Сахалинской области.
Увеличение среднего размера родительской платы приведет к увеличению расходов на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных образовательных организациях Сахалинской области и муниципальных образовательных организациях, установленной статьей 9 Закона Сахалинской области от 18.03.2014 № 9-ЗО «Об образовании в Сахалинской области».
Согласно произведенным министерством расчетам дополнительная потребность в средствах областного бюджета на 2023 - 2025 годы на реализацию настоящего проекта составит 215 895,1 тыс. рублей ежегодно. Источником финансирования указанных расходов предлагается определить дополнительно полученные доходы в процессе исполнения областного бюджета.
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